MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a 2

Treek nr.: 43-4021-00 / 43-4021-20 Type: 1023 16:09:2008
Godkendelses nummer: 4*94/20*0576*00
Anvendelse: Toyota Corolla Liftback 1997-

1. Beklaedning mod bagpanel afmonteres. Sidebeklaedning lgsnes, hvorefter kofangeren afnponte
Treekgjer og beslag til afdeekning af vanger afmonteres (skal ikke bruges igen)

2. Treaekket anbringes mod bagpanelet ved de eksisterende huller ved 1 og 2 samt i vangerne ve
eksisterende huller ved 3 og 4. Ved 2 anbringes afstandsragr mellem traek og bagpladen. \Jed :
anbringes speendepladernaiAdervangerne.
Traekket monteres lgst med de medfglgende bolte, justeres ind og fastspaendes. Er traekket m
fastkugle monteres denne ved 5.

3. Der laves en udskeering i kofangerens vandrette del, 160 mm bred og 20 mm dyb.
Ligeledes fjernes en del af kofangerens afstivninger — se foto.

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 2 stk. M8x35 2 stk. M8x40
4 stk. M10x30 2 stk. M10x40
Mgatrikker (8): 2 stk. M10
Skiver: 4 stk. 28 fjederskiver 4 stk. @8 stor
6 stk. 10 fijederskiver 2 stk. 40-12-4
Afstandsror: 2 stk. 822/10x10
Kuglesystem: 1 stk. T43 alternativ T35 (fast eller aftagelig kuglestang)
Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.
Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: B@&i18)( 4 stk. M12x35
Skiver: 4 stk. 912 fjederskiver.
Placering af bolte og beslag i venstre 4
side sker efter samme princip somi .
hajre side. \ 3

Montering af fast
Pos: Antal: Beskrivelse
1 2 stk. M8x35 med fiederskive og stor skive.
2 2 stk. M8x40 med fiederskive, stor skive og afstandsrar.
3 4 stk. M10x30 med fiederskive.
4 2 stk. M10x40 med stor skive, fiederskive og matrik.
Med fast kugle
5 | 4stk. | M12x35 med fiederskive.
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Dette treek er afpragvet til:  D-veerdi: 7,7 KN.  Kugletryk: 75 kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tif 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

F05.1-10 Rev. ]

G.D.W nv B-8790

Made by:




MONTERINGSVEJLEDNING Side 2a1 2

Treek nr.: 43-4021-00 / 43-4021-20 Type: 1023 16.09.2003
Godkendelses nummer: 4*94/20*0576*00
Anvendelse: Toyota Corolla Liftback 1997-

Udskeering 160x20mm

Fjernes

Dette traek er afprgvet til:  D-vaerdi: 7,7 kN.  Kugletryk: 75 kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tif 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

G.D.W nv B-8790

Made by:

F05.1-10 Rev. ]





